科左中旗实验高中2020-2021学年高二下学期6月月考
数学（理科）试题

一、选择题:（本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出
的四个
选项中，只有一项是符合题目要求的）

1．在复平面内，复数z
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6．用火柴棒按如图的方法搭三角形：
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按图示的规律搭下去，则第100个图形所用火柴棒数为（    ）
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7．某次联欢会要安排3个歌舞类节目、2个小品类节目和1个相声类节目的演出顺序，则同类节目不相邻的排法种数是（   ）

A．72
B．120
C．144
D．168

8．若关于x的不等式
[image: image32.wmf]x2x1

a

+-->

的解集不是空集，则实数
[image: image33.wmf]a

的取值范围是  (      )

A．
[image: image34.wmf](

)

¥

+

，

3

   B．
[image: image35.wmf](

)

¥

+

，

－

3

  C．
[image: image36.wmf](

)

3

，

－

¥

  D．
[image: image37.wmf](

)

3

，－

－

¥


9.观察
[image: image38.wmf]2'

()2

xx

=

，
[image: image39.wmf](

)

3

4

4

x

x

=

¢

,
[image: image40.wmf](cos)'sin

xx

=-

，由归纳推理可得：若定义在
[image: image41.wmf]R

上的函数
[image: image42.wmf]()

fx

满足
[image: image43.wmf]()()

fxfx

-=

，记
[image: image44.wmf]()()

gxfx

为

的导函数，则
[image: image45.wmf]()

gx

-

（     ）
A. 
[image: image46.wmf]()

gx

-

  
B. 
[image: image47.wmf]()

fx

-

   
C. 
[image: image48.wmf]()

gx

      D. 
[image: image49.wmf]()

fx

 

10．函数
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11．若
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12. 将3本相同的小说，2本相同的诗集全部分给4名同学，每名同学至少1本，则不同的分法有（ ）

A．24种
B．28种
C．32种
D．36种
二、填空题：(本大题共4小题，每小题5分，共20分,把答案填在题中横线上）
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三、解答题：（本大题共40分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
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18．从4名男生,3名女生中选出三名代表．

(1)不同的选法共有多少种?

(2)至少有一名女生的不同的选法共有多少种?

(3)代表中男、女生都要有的不同的选法共有多少种?
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项的二项式系数之比是
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（1）求展开式中各项系数的和；

（2）求展开式中的常数项；

（3）求展开式中二项式系数最大的项.
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21．已知正数
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上的最小值为1，求实数a的取值范围；（其中e为自然对数的底）。
科左中旗实验高中2020-2021学年高二下学期6月月考
数学（理科）试题
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18．（1）
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（1）根据题意，要从7人中选出3名代表，由组合数公式可得答案；（2）至少有一名女生包括3种情况，①、有1名女生、2名男生，②、有2名女生、1名男生，③、3名全是女生，由组合数公式可得每种情况的选法数目，由分类计数原理计算可得答案；（3）由（1）可得，从7人中选出3人的情况有
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试题解析：（1）即从7名学生中选出三名代表，共有选法
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